

亞大財法系師生27人，到中醫大兒童醫療大樓！---

關懷病童，玩氣球、闖關遊戲，帶給病童歡樂。



亞洲大學（Asia University, Taiwan）財經法律學系助理教授蘇滿麗，10月30日帶領氣球小子姜牧呈、創意魔法氣球社社員、財法系同學等27位學生，到中國醫藥大學附設醫院兒童醫療大樓，關懷病童，並在兒童醫療大樓與兒童們一起玩氣球與闖關遊戲，將歡樂與愛散播出去。

圖說：候診的兒童們看到巨型的「多啦a夢」玩偶出現，相當驚奇。

候診的兒童們看到巨型的「多啦a夢」玩偶出現，相當驚奇，除了與「多啦a夢」玩偶擁抱、拍照，有的病童忘了病痛，紛紛與「多啦a夢」玩偶玩「剪刀、石頭、布」的猜拳遊戲，猜拳遊戲結束後，兒童們都開心的拿到黃色小鴨、貴賓狗、寶劍等造型氣球，個個笑開懷。

蘇滿麗師生一行人再轉往兒童醫療大樓7、8樓，關懷病床上的兒童，氣球小子姜牧呈及財法系的同學，前往每間病房，噓寒問暖之外，還在病床前與兒童互動、玩魔術，現場並折出各種造型氣球，送給病床上的兒童，帶給病童歡樂，祝他們早日康復。

此外，當天結合中國醫藥大學附設醫院的慶生活動，幫忙發放生日蛋糕與糖果給各個病房的壽星，祝壽星們生日快樂。

創意魔法氣球社社長莊皓翔說，看到病童每個人手上拿到造型氣球時，臉上都充滿笑容與幸福的樣子，彷彿身上的病痛在那刻都瞬間不見了，希望他們能夠早日打跑病痛康復，帶著當初拿到造型氣球時的笑容與幸福的樣子出院。



圖說：蘇滿麗師生一行人前往兒童醫療大樓7、8樓，關懷病床上的兒童。



圖說：兒童與「多啦a夢」玩偶玩「剪刀、石頭、布」的猜拳遊戲，猜拳遊戲結束後，兒童們都開心的拿到黃色小鴨、貴賓狗、寶劍等造型氣球，個個笑開懷。



圖說：亞洲大學財經法律學系助理教授蘇滿麗，10月30日帶領氣球小子姜牧呈、創意魔法氣球社社員、財法系同學等27位學生，到中國醫藥大學附設醫院兒童醫療大樓，關懷病童。